

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування України

Стратегією розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 окреслено набуття здобувачами вищої освіти всіх рівнів універсальних компетентностей: вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення та креативного підходу до завдань.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, метою якої визначено підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі освіти шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових та/або практично спрямованих результатів та яка розроблена з урахуванням стандартів вищої освіти та внутрішніх нормативних документів ЗВО, відповідає задекларованим вимогам сьогодення у сфері освіти. Освітньо-наукова програма містить усі обов'язкові для такого виду документів елементи: загальну інформацію, чітко сформульовану мету і особливості, інформацію про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості системи оцінювання, перелік компетентностей та програмних результатів навчання. Загальні та фахові компетентності корелюються із програмними результатами навчання та задовольняють запити роботодавців в повному обсязі. Викликає повагу і задоволеність роботодавців і перелік ресурсного забезпечення реалізації програми (кадрове, матеріально-технічне та навчально-методичне), що сприяє формуванню навичок системного мислення, практичної реалізації набутих компетентностей, міжгалузевої комунікації, мультикультурності та кращого володіння матеріалом за спеціальністю.

Відповідно до чинних вимог, інформація щодо освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщена на офіційному веб-сайті кафедри педагогіки НУБіП України.

Цикл загальної підготовки представлений фундаментальними комплексними освітніми компонентами, що дає змогу здобувачам третього освітньо-наукового рівня вищої освіти отримувати якісну підготовку та сприяє формуванню в майбутніх докторів філософії фахового та науково-освітнього потенціалу особистісного розвитку з орієнтацією на найвищі досягнення та практики, а також інтеграції отриманих знань у світовий освітній та дослідницький простір.

У той же час, доречно було б звернути увагу на практичну педагогічну підготовку та включити освітній компонент що забезпечить формування цифрової, інформаційної компетентності здобувачів третього наукового рівня доктора філософії


Опираючись на зазначене вище, можемо стверджувати, що рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає усім основним вимогам, які висуваються до програм такого освітнього рівня.

Рецензент:

Директор ВСП «Березоворудський

Фаховий коледж Полтавського

державного аграрного університету»

 В. М. Краснюк

10.03.2019

